
 

Notulen ALV 30-04-2024 

 
 Agenda 

1. Opening 
Mariëlle heet een ieder van harte welkom en vraagt of er nog aanvullingen zijn op de 
agenda. 

2. Vaststellen agenda en accorderen notulen van de ALV gehouden op 25 april 2023.  
Verzoek is om volgende vergadering de notulen van voorgaande ALV mee te sturen met de 
uitnodiging van de ALV. 

3. Ingekomen stukken en mededelingen bestuur 
- Vraag aangaande puntentelling 
Als je tegen jezelf speelt dan speel je tegen je gemiddelde, je krijgt de punten als je 5 onder 
je gemiddelde of hogere gooit. 
Als je tegen iemand speelt die niet aanwezig is dan tegen een blind speelt is het 
onduidelijk. 
1. tegen blind altijd de punten – 3 stemmen 
2. tegen gemiddelde gooien – 4 stemmen 
3. tegen blind gooien en minimaal 151 gooien + handicap – 8 stemmen 
Dit seizoen houden wij nog punt 1 aan. 
Volgend seizoen gaan wij punt 3 aanhouden. 
- Telefoongebruik/afleiding tijdens het spelen. 
Verzoek om telefoon tijdens het spelen van de game niet te gebruiken of met andere 
dingen bezig te zijn. 
Een ieder kan zich hierin vinden. 
Voorstel is vanaf heden ieder zich te laten focussen op het spelen. Ben je klaar met het 
spelen van je game kun je even wat anders doen.  
Dit seizoen kijken wij hoe het gaat, mocht het niet op vrijwillige basis lukken dan zal het op 
worden genomen in het huisregelment.  
- Verzoek vanuit personeel Ockenburgh 
Vanuit de personeelsleden is het verzoek gekomen om soms wat vriendelijker met het 
personeel om te gaan. Bijvoorbeeld dat er niet naar de bar wordt geroepen. 
Er is met de bowlingexploitant afgesproken dat zij zorgen dat er dan altijd iemand in de 
buurt is om in geval van storingen direct deze op te kunnen pakken. 

4. Financiële stukken 
- Financieel verslag boekjaar 2023 
Het huidige uitgavenpatroon is groter dan de inkomsten, hierdoor neemt het vermogen van 
de vereniging snel af. Op deze manier is er over 4 jaar niet meer genoeg om voort te blijven 
bestaan. 
- Verslag van de kascommissie 
Kascommissie geeft advies om het financieel jaarverslag te aanvaarden. Algemene 
ledenvergadering is akkoord. 
- Vaststellen begroting 2024 
* Voorstel vanuit de leden is om het verenigingskampioenschap af te schaffen. Algemene 
ledenvergadering gaat er mee akkoord dat het verenigingskampioenschap voorlopig niet 
doorgaat. 
* Bestuur kunnen ook kosten op geminderd worden → minder vaak uit eten of 



 

bijvoorbeeld eten op een andere manier te doen. 
Er wordt geopperd om er een maximaal bedrag voor te stellen. Worden verschillende 
bedragen genoemd wat dit zou kunnen doen. 
Volgende vergadering gaat het bestuur hier over nadenken en wordt er gecommuniceerd 
hoe zij dit denken te doen. 
* Per vergaderagenda kijken om uit eten te gaan of er een korte vergadering van te maken. 
* Kersttoernooi zou ook nog afgeschaft kunnen worden. 
* huidige begroting gaat aangepast worden en wordt nog niet vastgesteld. Gewijzigde 
begroting gaat gemaakt worden en wordt naar de leden toegestuurd. 
- Benoeming kascommissie volgend seizoen 
Komend seizoen bestaat de kascommissie uit Kim de Lijster en Leen de Lijster. 

5. Vaststellen seizoen 2024 – 2025 

- Contributie en leaguegelden 
* Leaguegelden blijven hetzelfde, contribute vanuit ons blijft hetzelfde. De contributie 
vanuit NBF is nog niet duidelijk, hierdoor kan er nog wel een verhoging volgen. 
- Speellocatie 
* Wij kunnen zeker tot 17 maart 2025 bij Ockenburgh blijven spelen. Er is hoop dat wij het 
seizoen af kunnen maken als er een nieuwe eigenaar is. 
* Seizoen 2025-2026 is dus nog de vraag of wij er kunnen blijven spelen. Het bestuur wil 
het komende jaar kijken of er een ander huis gevonden kan worden. Er zijn steeds minder 
huizen die verenigingen opnemen. 
Rijswijk en Spijkenisse worden geopperd. 
* de sloop van het pand zal nog even duren. 
* Contract blijft hetzelfde. Alleen is er wat gespecificeerd omtrent het altijd beschikbaar zijn 
van 2 reservebanen. Als er vooraf bekend is dat er een baan kapot is dan kunnen er minder 
recreanten spelen. 

6. Bestuursfuncties 
- Wedstrijdzaken –  voorstel om Michel van Hulst te benoemen, algemene ledenvergadering 
is akkoord 
- Ledenadministratie – voorstel om Stefan de Lijster te benoemen, algemene 
ledenvergadering is akkoord 
- Rooster van aftreden 
  Secretaris – herkiesbaar Jessica van Koppen, algemene ledenvergadering is akkoord. 
- Activiteitencommissie 
Bestuur wil een activiteitencommissie opstellen, zij zal hier een lid van zijn. Paula de Lijster 
geeft aan dat zij hier ook graag onderdeel van wil zijn.  
Iedereen is akkoord dat de activiteitencommissie in het leven wordt geroepen. 
* Er wordt aangegeven dat er het afgelopen seizoen wat dingen waren die als niet prettig 
zijn ervaren. 
Er wordt door Leen de Lijster benoemd dat hij het vervelend vond dat er tijdens het VK 
iemand van het bestuur niets stond te doen en een niet-bestuurslid dit heeft opgepakt. 
Daarnaast benoemt Nelie de Lijster dat zij het vervelend heeft gevonden dat zij tijdens het 
kersttoernooi het gevoel had dat zij er voor niets bij zat en niet gezien werd. Bestuur geeft 
aan dat zij hier ook over hebben geevalueerd dat dit vanuit hun niet goed is gegaan. 

7. Rondvraag en sluiting 
- Wat als wij geen NBF-lid meer zijn? (vraag van Peter vd Swan). 



 

* Heeft opzichzelf weinig invloed, alleen kunnen wij hun steun dan niet meer krijgen in 
bepaalde zaken. Dit is met name voor het bestuur dan van toepassing. 
* Je kunt geen toernooien meer spelen als je geen NBF-lid bent. 
* Er wordt ook benoemd dat je bestaansrecht als vereniging dan wel op losse schroeven 
komt te staan. 
* Dit wordt meegenomen in de vergadering van het bestuur omtrent de mogelijke 
bezuinigingen. 
- Als de vereniging wordt opgeheven wat gebeurd er dan met het geld wat nog op de 
rekening staat? 
In de huidige statuten staat dat het geld volledig naar het goede doel gaat. 
3 opties om over te stemmen. 
1. volledig goed doel naar de sport – 5 stemmen 
2. 50% naar goed doel en 50% naar de delen (verdeelsleutel maken en opnemen in de 
statuten) – 12 stemmen 
3. Volledig naar de leden – 0 stemmen 
Statuten gaan aangepast worden zodat punt 2 hierin wordt opgenomen. 
* Starttijd van de league 
Iedereen om 19.50 aanwezig zijn en starten om 20.00. 
Eindtijd is uiterlijk om 22.10 mag wel verder uitlopen door storingen. 
* Vaste tijd Algemene Ledenvergadering 
Voorstel is om voortaan de ALV altijd op de eerste dinsdag van de meivakantie plaats te 
laten vinden (mits dit niet overlapt met koningsdag). 


